



Ankle Flex Body Armor

USA/GB Technical data

Sizes:

	Ankle dimension	
	in cm	inches
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Can be worn on the right or left foot.

Colours:
Grey / Blue

Material:
57 % Polyamide, 32 % Rubber, 8 % Viscose, 3 % Elastane

Maintenance:
The product does not require maintenance.

Cleaning instructions

- > Hand wash (cold or lukewarm, max. 40°C)
- > Do not bleach
- > Do not dry in dryer
- > Do not iron
- > Do not dry-clean

Caution

Always follow these instructions for use. Contact your doctor if you experience any side effects (such as skin swelling, pressure sores, blood circulation problems, etc.). The function and optimal protection are no longer guaranteed if the product is incorrectly used. This aid is intended for single-patient use only.

PT Dados técnicos

Tamanhos:

	Medida do tornozelo	
	em cm	inches
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Pode ser usada à esquerda ou à direita.

Cores:
Cinzento / Azul

Materiais:
57 % Poliamida, 32 % Elástico, 8 % Viscose, 3 % Elastano

Manutenção:
Este produto não precisa de manutenção.

Instruções de limpeza

- > Lavagem manual (frio ou morno, máx. 40 graus)
- > Não branquear
- > Não secar na máquina
- > Não passar a ferro
- > Não tratar com produtos químicos

Atenção

Observe sempre estas instruções de utilização. Se constatar efeitos secundários (por exemplo, inchaço da pele, pontos de pressão, distúrbios circulatorios etc.) informe o seu médico. Em caso de manuseamento incorreto do produto, a função e a proteção ideal deixam de estar garantidas. Este meio auxiliar foi concebido para a utilização em apenas um paciente.

DE Technische Daten

Größen:

	Fesselmaß	
	in cm	inches
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Rechts und links tragbar.

Farben:
Grau / Blau

Material:
57 % Polyamid, 32 % Gummi, 8 % Viscose, 3 % Elastan

Wartung:
Das Produkt ist wartungsfrei.

Reinigungshinweise

- > Handwäsche (kalt oder lauwarm, max. 40 Grad)
- > Nicht bleichen
- > Nicht im Trockner trocknen
- > Nicht bügeln
- > Nicht chemisch reinigen

Vorsicht

Beachten Sie bitte immer diese Gebrauchsanweisung. Bei Nebenwirkungen (z. B. Hautschwellung, Druckstellen, Blutzirkulationsstörungen usw.) informieren Sie bitte Ihren Arzt. Bei unsachgemäßer Handhabung des Produktes sind die Funktion und ein optimaler Schutz nicht mehr gewährleistet. Dieses Hilfsmittel ist nur für die Anwendung an einem einzelnen Patienten vorgesehen.

NL Technische gegevens

Maten:

	Enkelmaat	
	in cm	inches
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Kan zowel rechts als links worden gedragen.

Kleuren:
Grijs / Blauw

Materialen:
57 % Polyamide, 32 % Rubber, 8 % Viscose, 3 % Elasthaan

Onderhoud:
Het product is onderhoudsvrij.

Wasinstructies

- > Handwas (koud of lauwarm, maks. 40°C).
- > Niet bleken
- > Niet drogen in de wasdroger
- > Niet strijken
- > Niet chemisch reinigen

Waarschuwing

Raadpleeg altijd deze gebruiksaanwijzing. Neem bij bijwerkingen (bijv. opgezette of beknelde huid, stoornissen van de bloedsomloop etc.) altijd contact op met uw arts. Bij onjuiste hantering van het product zijn de functie en optimale bescherming niet meer gegarandeerd. Dit hulpmiddel is uitsluitend bedoeld voor toepassing bij één enkele patiënt.

ES Datos técnicos

Tamaños:

	Medida del empeine	
	en cm	pulgadas
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Tobillera adecuado para el pie derecho e izquierdo

Colores:
Gris / Azul

Material:
57 % Poliamida, 32 % Goma, 8 % Viscosa, 3 % Elastano

Mantenimiento:
Este producto no necesita mantenimiento.

Instrucciones de limpieza

- > Lavar a mano (con agua fría o templada, máx. 40 grados)
- > No usar lejía
- > No secar en la secadora
- > No planchar
- > No lavar en seco

Precaución

Observe siempre estas instrucciones de uso. Si se producen efectos secundarios (p. ej. inflamación de la piel, puntos de presión, trastornos circulatorios, etc.) comuníquese a su médico. En caso de uso indebido del producto no se garantiza su función ni una protección óptima. Este dispositivo solo está diseñado para el uso en un único paciente.

DK Tekniske data

Størrelser:

	Mål af smalben	
	i cm	inches
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Kan anvendes på højre og venstre ankel.

Farver:
Grå / Blå

Materialer:
57 % Polyamid, 32 % Gummi, 8 % Viskose, 3 % Elastan

Vedligeholdelse:
Produktet er vedligeholdelsesfrit.

Rengøringshensning

- > Håndvask (koldt eller lunket vand, maks. 40 grader)
- > Må ikke bleges
- > Må ikke tørres i tørretumbler
- > Må ikke stryges
- > Må ikke kemisk renses

OBS

Overhold altid denne brugsanvisning. I tilfælde af bivirkninger (f.eks. hævelser, tryksteder, blodcirkulationsforstyrrelser osv.) bedes du henvende dig til din læge. Ved ukorrekt håndtering af produktet kan der ikke længere garanteres for funktionen og optimal beskyttelse. Dette hjælpemiddel må kun anvendes på én og samme person.

FR Données techniques

Tailles :

	Tour de cheville	
	en cm	inches
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Peut être portée à droite et à gauche.

Couleurs :
Gris / Bleu

Matériau :
57 % Polyamide, 32 % Caoutchouc, 8 % Viscose, 3 % Élasthanne

Entretien :
Le produit ne demande pas d'entretien.

Nettoyage

- > Lavage à la main (à l'eau froide ou tiède, max. 40 degrés)
- > Ne pas utiliser d'eau de javel
- > Ne pas sécher dans le sèche-linge
- > Ne pas repasser
- > Pas de nettoyage à sec

Avertissements

Veillez toujours suivre le mode d'emploi. Veuillez informer votre médecin en cas d'effets indésirables (p.ex. gonflement de la peau, points de pression, troubles de la circulation sanguine, etc.). La fonction et la protection optimale ne sont plus garanties dans le cas d'une utilisation non conforme du produit. Cet accessoire est destiné à être utilisé pour un seul patient.

TR Teknik veriler

Boy:

	Ayak bileği ölçüsü	
	cm olarak	inç olarak
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Sağ ve sol ayakta kullanılabilir.

Renkler:
Gri / Mavi

Malzemele:
% 57 Poliamid, % 32 Lastik, % 8 Viskoz, % 3 Elastan

Bakım:
Ürün bakım gerektirmez.

Temizleme talimatları

- > Elde yıkama (soğuk veya ılık suda, azami 40 derece)
- > Ağartılmaz
- > Kurutucuda kurutulmaz
- > Ütülenmez
- > Kuru temizleme yapılmaz

Dikkat

Lütfen bu kullanma talimatını her zaman izleyin! Yan etkilerin (örn. ciltte şişme, baskı yerleri, kan dolaşımı bozuklukları vs.) baş göstermesi durumunda lütfen doktorunuza haber verin. Ürünün gerektiği gibi kullanılmaması durumunda fonksiyonu ve optimal koruma sağlanması garanti edilemez. Bu yardımcı araç sadece tek bir hastada uygulama için öngörülmüştür.

IT Dati tecnici

Misure:

	Caviglia	
	in cm	pollici
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Può essere indossata sia a destra che a sinistra.

Colori:
Grigio / Blu

Materiale:
57 % Poliammide, 32 % Gomma, 8 % Viscosa, 3 % Elastan

Manutenzione:
Il prodotto non richiede manutenzione.

Indicazioni per il lavaggio

- > Lavare a mano (in acqua fredda o tiepida, max. 40 gradi)
- > Non candeggiare
- > Non asciugare a macchina
- > Non stirare
- > Non lavare a secco

Attenzione

Observare le istruzioni per l'uso. In caso di effetti indesiderati (p. es. edema cutaneo, punti di pressione, disturbi della circolazione sanguigna, ecc.) informare il medico. La garanzia sulla funzione e sulla protezione ottimale del prodotto decade in caso di utilizzo improprio. Questo ausilio è stato concepito esclusivamente per l'utilizzo monopaziente.

RU Технические характеристики

Размеры:

	Размер лодыжки	
	в см	дюймов
XS	< 19	< 7½
S	19 – 21	7½ – 8¼
M	21 – 23	8¼ – 9
L	23 – 25	9 – 9¾
XL	25 – 27	9¾ – 10¾

Бандаж можно носить на правую и левую ногу.

Цвета:
Серый / Синий

Материалы:
57 % Полиамид, 32 % Резина, 8 % Вискоза, 3 % Эластан

Обслуживание:
Изделие не требует обслуживания.

Указания по очистке

- > Стирать вручную (в холодной или слегка теплой воде, макс. 40 градусов)
- > Не отбеливать
- > Не сушить в сушилке для белья
- > Не утюжить
- > Не подвергать химической очистке

Осторожно

Всегда соблюдайте данную инструкцию по применению. При появлении побочных эффектов (например, кожных опухолей, мест сдавливания, нарушений циркуляции крови и т. д.) проконсультируйтесь с врачом. При ненадлежащем обращении с изделием не обеспечивается его надлежащее функционирование и оптимальная защита. Данное вспомогательное средство предназначено только для применения у одного конкретного пациента.

